



# 基督教香港信義會信義中學

## ELCHK LUTHERAN SECONDARY SCHOOL

香港九龍窩打老道五十二號  
52 Waterloo Road, Kowloon, Hong Kong  
Tel : 2780 2291 Fax : 2782 3374  
School Homepage : <http://www.lss.edu.hk>  
E-mail Address : [contact@lss.edu.hk](mailto:contact@lss.edu.hk)



各位家長、各位同學：

### 擁抱挑戰 · 閃耀人生

蒙主恩典，本年度是學校三年計劃的第一年。三年計劃的年題：榮耀主恩·閃耀人生；本年度的主題：跟隨耶穌。當中透過三大關注事項：(一) 協助學生建立正確的價值觀及人生目標；(二) 深化學生在新常態下的自主學習；(三) 营造英語學習環境，提升學生英語能力。期望同學以主的話語作為磐石，並在新常態下，紮根所學，盡展潛能。

第 32 屆奧林匹克運動會，因疫情影響，順延至 2021 年舉行。是次香港隊在奧運共奪得：1 面金牌、2 面銀牌和 3 面銅牌，創下歷屆奧運最佳成績。大家為此雀躍不已。運動員即使面對疫情影響，比賽延期，他們仍努力不懈，不會因此而放棄鍛鍊，繼續把基本功紮實操練，並以此為基礎，加以進深。因為他們除了明白到機會是留給有準備的人外，也深深明白基本功是成功的關鍵。

從香港運動員的成功，我們得到啟示：不論學習還是在成長路上，也離不開以積極正面的精神，堅持專注所屬範疇的基本功。如樓宇的建築一樣，萬丈高樓平地起。過程中，我們會面對很多不同的挑戰，但正如奧運男子花劍個人賽奪得金牌的張家朗先生所述：做事要堅持，不要輕易放棄。

感謝主！在疫情之下，學校師生沒有遇難而退，反而積極向前，在新常態下優化教學：發展思維教室，促進學會學習；構建跨學科「虛擬中華文物館」，深化中華文化教育；成立首間無人商店「義 Shop」，讓學習與未來接軌；探索智慧教室，鞏固學習基建；優化環球教室，讓英語學習及放眼世界打破時空界限；完成太陽能發電工程，將可持續發展的理念融入課程之中。凡此種種，足見同學成長及學校發展，沒有因為疫情而停頓下來。反之，師生們不忘初心，以積極正面的態度回應外在環境的轉變。

我們相信，面對挑戰或難關時，主與我們同在。約書亞記 1:9 所述：「你當剛強壯膽！不要懼怕，也不要驚惶，因為你無論往哪裡去，耶和華你的神必與你同在。」這些經歷，能讓我們見證主恩足用，讓我們有所學習，從中累積經驗，有所成長。靠主恩典，信義人必會在新世紀中邁步向前，振翅高飛，為主作美好的見證！隨函附上 2022 年 9 月入學中一自行分配學位申請表及本校刊物，以備參閱。

祝  
主恩常溢

校長



謹啟

二零二一年十二月一日



[2022-2023 中一自行收生  
申請資料](#)

[學校刊物：  
校訊、英文科刊物、家教會會訊](#)

[信義「思維教室·新常態下的教與學」  
開放日暨中一入學簡介會](#)